

सूरत में नगर निगम के स्वास्थ्य केंद्र के एक कर्मचारी ने ली जहरीली दवा

क्रांति समय, सूरत

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

सूरत के अश्विनी कुमार फूलपाड़ा स्थित नगर पालिका के फाइलेरिया विभाग के कार्यालय में एक प्राथमिक स्वास्थ्यकर्मी ने सुबह आत्महत्या करने की कोशिश की। उन्होंने एक पत्र में आरोप लगाया कि उन्होंने यह कदम इसलिए उठाया क्योंकि उनके वरिष्ठ उन्हें परेशान कर रहे थे। उच्चाधिकारियों का भी विरोध हो रहा है। जिसमें उन्होंने कहा कि प्राथमिक स्वास्थ्य कर्मियों के काम नहीं करने पर नोटिस भी दिया गया। इसलिए आत्महत्या का प्रयास किया है। हालांकि, आत्महत्या के प्रयास के दृश्य सीसीटीवी में कैद हो गए।



अधिकारी बोले- काम नहीं करने पर आत्महत्या करने का नाटक किया

मच्छर भगाने की दवा लेने वाले ओलपाड के गांव कुड़ियाना निवासी 50 वर्षीय प्रतापभाई दह्याभाई पटेल अश्विनी कुमार फूलपाड़ा नगर पालिका के फाइलेरिया विभाग में प्राथमिक स्वास्थ्य कर्मियों के पद पर कार्यरत हैं। वे कार्यालय में मच्छर भगाने वाली दवा खाकर आत्महत्या करने की कोशिश करते हुए पकड़े गए। पूरी घटना का सीसीटीवी फुटेज भी सामने आया है। जिसमें वे बेहोश हो जाते हैं और बाद में अन्य कर्मचारी वहीं भाग जाते हैं। बाद में उन्हें 108 की मदद से अस्पताल में शिफ्ट किया गया।

पत्र मिल गया और कर्मचारियों

ने परिवार को सूचित किया और उन्हें अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया। इनके द्वारा लिखा गया एक पत्र भी प्रकाश में आया है। जिसमें मैं पिछले 25 साल से काम कर रहा हूँ। वरिष्ठ ने उन पर मेमो रखने, कारण बताओ नोटिस और भेदभाव का झूठा आरोप लगाया है। पत्र में उन्होंने लिखा, उप स्वास्थ्य अधिकारी एपी भट्ट, कीटाणुशोधन अधिकारी जे.डी. पटेल ने उल्लेख किया था कि एसएसआई रमिलाबेन गामित की मानसिक प्रताड़ना के कारण आत्महत्या करने की कोशिश कर रही थी। घटना का सीसीटीवी फुटेज भी सामने आया है। इसके खिलाफ वरिष्ठों की प्रतिक्रिया

भी आई है।

वराछ क्षेत्र के कीटाणुशोधन अधिकारी जे. डी. पटेल ने कहा कि वह अपने दिन-प्रतिदिन के कार्यों की रिपोर्ट नहीं कर रहे थे। दो बार शो-कॉज नोटिस भी दिया। उनके कार्य में कोई सुधार नहीं हुआ। वे खुद को व्यवस्थित कार्य नहीं कर रहे थे। वह पहले जहां कहीं भी काम कर रहा था, उसके खिलाफ कई शिकायतें मिली थीं। उसने दवा लेने के बाद गलत तरीके से सुसाइड नोट लिखने की साजिश रची है। इससे पहले के जीवन में वह काम कर रहा था। उनके खिलाफ कई शिकायतें आई हैं और उनके खिलाफ अनुशासनात्मक कार्रवाई की गई है।

हार्दिक पटेल का खोडलधाम के प्रमुख नरेश पटेल को राजनीति में आने का न्यौता

क्रांति समय, सूरत

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

गुजरात में इस साल के अंत में होनेवाले विधानसभा चुनावों को लेकर राजनीतिक गतिविधियां तेज हो गई हैं। पिछले कुछ दिनों में कांग्रेस के पूर्व विधायक और प्रवक्ताओं समेत कई कार्यकर्ता भाजपा में शामिल हो गए हैं। कांग्रेस में मची भगदड़ के बीच पार्टी के प्रदेश कार्यकारी प्रमुख हार्दिक पटेल ने पाटीदारों के आस्था के केन्द्र खोडलधाम डस्ट के प्रमुख नरेश पटेल को

पत्र लिखा है। पत्र में हार्दिक पटेल ने नरेश पटेल को सक्रिय राजनीति से जुड़ने का आग्रह किया है। बता दें कि भाजपा और कांग्रेस के साथ गुजरात में अपनी जमीन तलाश रही आम आदमी पार्टी (आप) भी नरेश पटेल को अपने साथ जोड़ने के लगातार प्रयास कर रही है। नरेश पटेल भी कह चुके हैं कि समाज कहेगा तो वह राजनीति के मैदान में आएंगे और कोरोना की तीसरी लहर से पहले उन्होंने गांव-गांव का भ्रमण भी किया था। हालांकि कोरोनाकाल के चलते नरेश पटेल के राजनीति

में आने का मामला ठंडा हो गया। गुजरात प्रदेश कांग्रेस के कार्यकारी प्रमुख हार्दिक पटेल ने नरेश पटेल को राजनीति में आने का न्यौता देकर फिर एक बार इस मामले को हवा दे दी है। हार्दिक पटेल ने नरेश पटेल को लिखे पत्र में भाजपा शासन में किसान और व्यापारियों की हालत दयनीय होने का उल्लेख किया है। साथ ही पाटीदार समाज के लोगों को सरकार की नीति और कृषि व व्यापार में परेशानी होने का भी उल्लेख किया है। गुजरात में पिछले 30 सालों से एक ही पार्टी का

शासन होने से उसकी तानाशाही नीतियों के कारण हमारा गुजरात और गुजरातियों के साथ लगातार अन्याय हो रहा है। सबसे अधिक तानाशाही का शिकार पाटीदार समाज के हजारों युवक हुए हैं। नरेश पटेल को पाटीदार नहीं बल्कि कांग्रेस के एक कार्यकर्ता के तौर पर सक्रिय राजनीति में आने की खुली अपील की है। हार्दिक ने बाहरी तत्वों को भूल कर पाटीदार युवाओं पर भरोसा कर राज्य के हित और अस्तित्व के लिए राजनीति में श्री गणेश करने का नरेश पटेल से आग्रह

किया है।

दूसरी ओर खोडलधाम में महिला दिवस के अवसर आयोजित एक धार्मिक कार्यक्रम में उपस्थित नरेश पटेल ने हार्दिक पटेल के पत्र को लेकर बयान दिया। नरेश पटेल ने कहा कि अब तक उन्हें हार्दिक पटेल का कोई पत्र नहीं मिला। उन्हें राजनीतिक दलों की ओर से पार्टी जॉइन करने का न्यौता मिलता रहता है। नरेश पटेल ने कहा कि राजनीति में शामिल होने के बारे में समय आने पर फैसला करूंगा।

पीएम मोदी 12 मार्च को गुजरात आएंगे, भव्य स्वागत की तैयारियां शुरू

क्रांति समय, सूरत

www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

प्रधानमंत्री नरेश मोदी 12 मार्च को गुजरात आ रहे हैं। पीएम मोदी 12 मार्च को अहमदाबाद के नवरंगपुरा स्थित सरदार पटेल स्टेडियम में गुजरात खेल महाकुंभ का प्रारंभ करारंगे। अहमदाबाद पीएम मोदी के भव्य स्वागत की खासकर सरदार पटेल स्टेडियम में तैयारियां तेज हो गई हैं। स्टेडियम का रंगरोगन किया जा रहा है, आसपास सड़कें भी बनाई जा

रही हैं। बता दें कि काफी समय से सरदार पटेल स्टेडियम में कोई कार्यक्रम नहीं हुआ, इस वजह से स्टेडियम के भीतर साफ-सफाई और रंगरोगन किया जा रहा है। गौरतलब है कि गुजरात के मुख्यमंत्री रहते हुए नरेश मोदी ने राज्य में खेल महाकुंभ की शुक्लात कराई थी। वर्ष 2010 में खेल महाकुंभ के लिए 16.50 लाख जितने खिलाड़ियों ने पंजीकरण करवाया था। वर्ष 2019 में यह संख्या बढ़कर 39.32 लाख हो गई। इस साल 40 लाख से

अधिक खिलाड़ियों के खेल महाकुंभ में शामिल होने की संभावना है। खेल महाकुंभ में 29 जितने खेल होंगे। दिव्यांग खिलाड़ियों के लिए 26 खेल होंगे। खेल महाकुंभ में 4 आयु वर्ग के खिलाड़ी शामिल हो सकेंगे। खेल महाकुंभ के विजेता खिलाड़ियों के लिए रु 30 करोड़ के नकद पुरस्कार का ऐलान किया गया है। 12 मार्च को अहमदाबाद आ रहे पीएम मोदी अहमदाबाद के सरदार पटेल स्टेडियम में खेल महाकुंभ की शुक्लात करारंगे।

KCS OFFERS YOU

- 1 WEB DEVELOPMENT
- 2 APP DEVELOPMENT
- 3 DIGITAL MARKETING
- 4 SEO
- 5 BUSINESS SOLUTIONS

KRANTI
CONSULTANCY
SERVICES

GROW YOUR BUSINESS WITH KCS

WE PROVIDE

WEBSITE DEVELOPMENT
APP DEVELOPMENT
DIGITAL MARKETING
SEO
BUSINESS SOLUTIONS

Contact Us :
+91-9537444416